
平成２８年度　学校評価アンケート（生徒）　
１　回 収回収率 96% 平成29年1月4日
２　集約結果　　※無回答あり
ＮＯ はい いいえ 回答なし

58 15 1

78% 20% 1%

62 12 0

84% 16% 0%

58 8 8

78% 11% 11%

4 人数 6 人数

体力つくり 26 遠足 13

作業学習 33 社会見学 10

生活単元学習 13 宿泊研修 20

日常生活の指導 5 修学旅行 35

国語 18 体育祭 20

数学 16 マラソン大会 12

音楽 40 学校祭 38

美術 15 フレンドリーライブ 20

保健体育 22 卒業生を送る会 9

プール学習 22 その他 1

スキー学習 16

現場実習 15

その他 4

11 54 9

15% 73% 12%

60 11 3

81% 15% 4%

51 10 7

75% 15% 10%

9 人数

友だちと遊ぶこと 40

先生とのお話 19

買い物 18

テレビゲーム 12

歓迎会 16

ぴりか祭 25

クリスマス会 29

送別会 10

スポーツレクレーション 18

棟ごとの行事 24

その他 5

62 3 3

87% 4% 4%

65 5 4

88% 7% 5%

59 11 4

80% 15% 5%

19 52 3

26% 70% 4%

16 56 2

22% 76% 3%

55 15 4

74% 20% 5%

6 55 13

8% 74% 18%

今金高等養護学校にきてよ
かったと思う。

先生は、勉強をわかりやすく
教えてくれる。

学校の先生や寄宿舎の先生に
注意されたときは、素直に聞くこ
とができますか。

部活動は楽しいですか。

寄宿舎生活は楽しいです
か。

新しく（学校で）勉強してみた
いことはありますか。

3

5

16

学校の先生や寄宿舎の先生は、困っ
たときや悩んでいるとき、相談にのっ
てくれますか。

校長先生や教頭先生にお願
いしたいことはありますか。

15

14
今、困っていることがあります
か。

10

仲のよい友だちはいますか。

2

13

好きな学校行事は何です
か？（いくつでも選んで○
印をつけてください。）

悩んでいることがありますか。

11

12

寄宿舎の先生は、いろいろ
教えてくれますか。

1

評　　価　　項　　目

8

寄宿舎生活で楽しいことは何です
か？（いくつでも選んで○印をつけて
ください。）

好きな勉強は何ですか？（いくつでも
選んで○印をつけてください。）

7

学校生活は楽しいですか。
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はい いいえ 回答なし
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はい いいえ 回答なし
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